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Только для личного пользования 
 

 
 
Легкий и воздушный, этот абсолютно очаровательный свитер, в котором объединены нежный ажурный узор и 
узор скрещенной резинкой, при помощи которого имитируется линия кокетки. Пуловер вяжется снизу вверх. 
Сначала вяжется круговыми рядами до подмышек, затем перед и спинка разделяются и детали вяжутся от-
дельно. 
Красивые пышные рукава объемные, петли для рукавов поднимаются по телу пуловера. Рукава вяжутся сверху 
вниз круг.р., эффект «баллона» достигается вязаниям тугой манжеты ребристым узором. 
Модель на образце ростом 169 см и размером одежды 2. 
 
ПРЯЖА 
11  (12,  13,  14,  15,  16,  17) мотков Kid­silk  Lace  Grego-
ria Fiers  (25 u  =  230 ярдов /  210 м)  
(73% супер кид мохер, 27% шелк). 
 
Пуловер вяжется 3-мя нитями пряжи, сложенным вместе. Если Вы 
увеличите длину рукавов или тела пуловера, то имейте ввиду, что 
это повлияет на расход пряжи. 
 
СПИЦЫ 
Круговые спицы № 4 длиной 40 или 60 см и 80 или 100 см  
Набор чулочных спиц № 4 
Для вязания резинки можно использовать короткие круговые спицы 
(на выбор). 
 
ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ 
20 п. x 26 круг.р. = 4” / 10 см на спицах № 4 основным узором, круг.р., 
после блокировки. 
Плотность вязания имеет крайне важное значение для этого про-
екта. Убедитесь в том, что Вы получили необходимую плотность вя-
зания, при необходимости измените размер спиц 
 
РАЗМЕРЫ 
1 (2, 3, 4, 5, 6, 7) 
В пуловере предусмотрен положительный припуск на свободное об-
легание ок. 1.8” (4.5 см) по обхвату груди. 
Окончательный обхват груди: 36 (38, 40, 43, 47, 51, 55)” / [89.5 (94.5, 
99.5, 108.5, 118.5, 128.5, 138.5) см]. 
Размеры 1 (2, 3, 4, 5, 6, 7) соответствую фактической окружности 
груди ок. 33.4 (35.4, 37.4, 40.9, 44.8, 48.8, 52.7)" / [85 (90, 95, 104, 
114, 124, 134) см]. 
 
Аксессуары 
Маркеры для петель, вспомогательная пряжа или держатели для петель, трикотажная игла. 
Крючок для вязания. 
 
СОКРАЩЕНИЯ 
ПМ: поместить маркер 
СМ: переснять маркер 
SSK: снять 1 п. как лиц.п., снять 1 п. как лиц.п., затем вернуть снятые петли обратно на левую спицу, не меняя 
их новой ориентации и провязать их вместе лиц.п. за задние стенки (убавлена 1 п. с наклоном влево)  
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СПЕЦИАЛЬНЫЕ МЕТОДЫ И ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ПОДДЕРЖКА 
Раппорт узора 
Раппорт узора – это очень простой мотив ажурного узора. 
Для каждого размера вязать по отдельной инструкции. 
Пожалуйста, обратитесь к инструкциям по вязанию ажурного узора для каждого размера, приведенным в конце 
описания. 
 
Видео с обучающими программами 
Набрать петли Tubular cast on 
https://youtu.be/daebO9c5qDo 
 
 
Закрыть петли методом 3 needle bind off method 
https://youtu.be/viXpgyczvH8 
 
 
Закрыть петодом Tubular bind off  
https://youtu.be/Ec3-qKwIP0E 
 
ВЫПОЛНЕНИЕ 
Спицами меньшего размера (т.е. спицами на 1 размер меньше, что размер основных спиц, на которых Вы по-
лучили требуемую плотность вязания;  т.е. здесь спицы № 3.75) и 3 нити пряжи, сложенные вместе, набрать 
170 (180, 190, 200, 210, 220, 228) п. методом набора петель tubular cast on *. Соединить петли, чтобы вязать 
круг.р., следя за тем, чтобы петли не перекрутились. Поместить маркер, чтобы обозначить начало круг.р. и вто-
рой маркер (М2) на расстоянии 85 (90, 95, 100, 105, 110, 114) п. от начала круг.р.  
*Обратите внимание на то, что тубулярный набор петель требует только половину от общего количества петель. 
После завершения наьора петель у Вас должны быть в общей сложности 170 (180, 190, 200, 210, 220, 228) п. 
 
НИЖНИЙ КРАЙ 
Вязать скрещенной резинкой (1 скрещ.лиц.п., 1 изн.п.) до конца. 
Повторять узор резинкой на высоту ок. 4” (10 см). 
 
ТЕЛО 
Перейти на спицы большего размера. 
Начать вязать ПЕРВЫЙ РАППОРТ УЗОРА согласно Вашему размеру 1 РАЗ. 
После завершения, вязать ВТОРОЙ РАППОРТ УЗОРА согласно Вашему размеру 1 РАЗ. 
Продолжить вязать узором (‘1-й раппорт’, ‘2-й раппорт’ и так далее) на высоту тела пуловера ок. 14.7 (14.9, 15.1, 
15, 16, 15.9, 16.1)” / [38 (38, 38.5, 39, 40, 40.5, 41) см] см от наборного ряда петель. 
 
ПРИМЕЧАНИЕ. Убедитесь в том, что завершили нечетным круг.р. раппорта узора так, чтобы след. круг.р. был 
четным; поэтому вязать круг.р. лиц.п.  
След. круг.р. (удаляя маркеры): закрыть 3 п., 79 (84, 89, 94, 99, 104, 108) лиц.п., закрыть 6 п., 79 (84, 89, 94, 99, 
104, 108) лиц.п., закрыть 3 п. СМ начала круг.р.  
Теперь у Вас убавлено в общей сложности 12 п. 
Общее количество петель: 158 (168, 178, 188, 198, 208, 216) п. 
Для переда/спинки: 79 (84, 89, 94, 99, 104, 108) п. 
 
 

https://youtu.be/daebO9c5qDo
https://youtu.be/viXpgyczvH8
https://youtu.be/Ec3-qKwIP0E
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РАЗДЕЛИТЬ ДЛЯ ПЕРЕДА И СПИНКИ 
Поместить петли спинки на небольшой отрезок вспомогательной пряжи и продолжить вязать спинку и перед 
по отдельности след.обр.:  
 
ПЕРЕД 
Начать убавлять петли с обеих сторон для формирования пройм. 
Продолжить вязать узором в установленном порядке. Следует иметь в виду, что теперь Вы вяжете прямыми 
рядами  - лиц.р. вязать лиц.п. , изн.р. – изн.п.  
След. ряд (изн.р.): закрыть 6 п., изн.п. до конца. 
След. ряд (лиц.р.): закрыть 7 п., продолжить вязать узором до конца. 
След. ряд (изн.р.): закрыть 1 п., изн.п. до конца. 
След. ряд (лиц.р.): закрыть 1 п., продолжить вязать узором до конца. 
Повторить последние 2 ряда в общей сложности 2 раза. 
 
Размеры 6-7: повторите последние 2 ряда еще 1 раз (всего 3 раза). 
 
След. ряд (изн.р.): закрыть 1 п., продолжить вязать узором до конца. 
 
Теперь у Вас убавлено в общей сложности 20 (20, 20, 20, 20, 22, 22) п. 
Общее количество петель: 59 (64, 69, 74, 79, 82, 86) п. 
 
Продолжить вязать узором, пока высота работы не составит 4 (4.5, 5, 4.9, 5, 5.3, 6) “/ [11 (11.5, 12, 12.5, 13, 13.5, 
14) см] от подмышки, Вы можете подсчитать количества рядов, которые Вы связали, чтобы позже связать такое 
же количество рядов для спинки. 
 
Начать вязать скрещенной резинкой. Размер спиц не менять. 
Лиц.р.: 1 скрещ.лиц.п., 1 изн.п. 
Изн.р.: 1 изн.п., 1 лиц.п.  
 
Продолжить вязать скрещенной резинкой на высоту 4.9 (5.1, 5.3, 5.5, 5.7, 5.9, 6.1)" / [12.5 (13, 13.5, 14, 14.5, 15, 
15.5) см] от подмышки. 
Закончить изн.р. 
 
Формирование горловины 
Теперь отделить центральную часть и петли полочек, петли отложить на 3 отдельных вспомогательных нити. 
 
Разделить петли следующим образом: 
17 (19, 21, 23, 24, 26, 27) п. для левой полочки (на 1-ю вспомогательную нить). 
25 (26, 27, 28, 31, 30, 32) п. для центра горловины (на 2-ю вспомогательную нить). 
17 (19, 21, 23, 24, 26, 27) п. для правой полочки (на 3-ю вспомогательную нить). 
Вязать левую и правую полочку по отдельности, пока высота полочек не составит 7.7 (7.9, 7.9, 8.1, 8.1, 7.9, 7.7) 
“/ [19.5 (20, 20, 20.5, 20.5, 20, 19.5) см] от подмышки. 
Петли отложить. 
 
СПИНКА 
Поместить отложенные 79 (84, 89, 94, 99, 104, 108) п. спинки обратно на спицы. 
След. ряд (изн.р.): закрыть 6 п., изн.п. до конца. 
След. ряд (лиц.р.): закрыть 7 п., продолжить вязать узором до конца. 
След. ряд (изн.р.): закрыть 1 п., изн.п. до конца. 
След. ряд (лиц.р.): закрыть 1 п., продолжить вязать узором до конца. 
Повторите последние 2 ряда в общей сложности 2 раза. 
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След. ряд (изн.р.): закрыть 1 п., изн.п. до конца. 
Теперь у Вас убавлено в общей сложности 20 (20, 20, 20, 20, 22, 22) п. 
Общее количество петель: 59 (64, 69, 74, 79, 82, 86) п. 
 
Вязать узором как установлено, пока высота работы не составит 4 (4.5, 5, 4.9, 5, 5.3,6) “/ [11 (11.5, 12, 12.5, 13, 
13.5, 14) см] от подмышки. Убедитесь в том, что провязано такое же количество рядов, как на переде. 
 
Начать вязать скрещенной резинкой (лиц.р.: 1 скрещ.лиц.п., 1 изн.п., изн.р.: 1 скрещ. изн.п., 1 лиц.п.). 
Продолжить вязать скрещенной резинкой (1 скрещ.лиц.п., 1 изн.п.), пока высота работы не составит 7.7 (7.9, 7.9, 
8.1, 8.1, 7.9, 7.7) “/ [19.5 (20, 20, 20.5, 20.5, 20, 19.5) см] от подмышки. Еще раз убедитесь в том, что провязано 
такое же количество рядов, как на переде. 
Закончить изн.р. 
 
Теперь разделить горловину спинки на 3 части, так же, как на переде. 
Разделить петли следующим образом: 
Поместить 17 (19, 21, 23, 24, 26, 27)  п. для левой стороны спинки (на 1-ю вспомогательную нить). 
Поместить 25 (26, 27, 28, 31, 30, 32) п. для центра горловины спинки (на 2-ю вспомогательную нить). 
Поместить 17 (19, 21, 23, 24, 26, 27) п. для правой стороны спинки (на 3-ю вспомогательную нить). 
 
Соединить петли переда и спинки (плечевые швы) 
Поместите 17 (19, 21, 23, 24, 26, 27) п. правого плеча спинки на спицы, то же самое сделать с петлями правого 
плеча переда. Сложить петли изнаночной стороной вверх и закрыть петли методом 3- спиц (3 needle bind off). 
Повторить для левого плеча. 
 
Вырез  горловины 
Поместить отложенные 25 (26, 27, 28, 31, 30, 32) п. переда на спицы и поднять 9 (10, 10, 10, 10, 10, 10) п. вдоль 
края горловины, затем поместить отложенные 25 (26, 27, 28, 31, 30, 32) п. спинки на спицы и поднять еще 9 (10, 
10, 10, 10, 10, 10) п. вдоль выреза. Поместить маркер начала круг.р.  
Теперь у Вас на спицах будет 68 (72, 74, 76, 82, 80, 84) п.  
 
Вязать 5 круг.р. скрещенной резинкой и закрыть петли тубуларным методом tubular bind off или другим эластич-
ным методом закрытия петель. 
Убедитесь в том, что узор резинкой совпадает с узором резинкой на переде и спинке. 
 
РУКАВА 
(оба рукава вязать одинаково) 
Поднять 95 (95, 95, 100, 105, 105, 105) п. вдоль края проймы и поместить маркер на подмышке, чтобы обозна-
чить начало круг.р.  
Продолжить повторять раппорт ажурного узора круг.р., не забывая чередовать 1-й и 2-й раппорты вдоль рукава. 
Вязать ажурным узором на всех петлях, если полный раппорт вязать не представляется возможным, то вяжите 
его частично. 
Вязать узором на высоту ок. 19.4” [48.5 см] от подмышки, закончить Рядом 11 ажурного узора. 
ВАЖНО! (Если Ваша плотность вязания по рядам отличается от требуемой, то возможно, Вам потребуется про-
вязать несколько дополнительных рядов, чтобы закончить рукав Рядом 11.) Кроме того, если Вы должны связать 
рукав немного длиннее, то убедитесь в том, что провязали до Ряда 11. Длинный рукав выглядит красивее, про-
сто имейте в виду, что это затронет расход пряжи. 
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Убавки 
Теперь Вы начнете серию убавок, чтобы создать эффект воздушного шара на рукаве. 
 
Размер 1 и 2: 
Круг.р. 1: * (2 п. вместе лиц.п., 4 лиц.п.) * повторять от *до послед. 5 п., 5 лиц.п. 
Круг.р. 2: * (2 п. вместе лиц.п., 4 лиц.п.) * повторять от *до послед. 2 п., 2 лиц.п. 
Круг.р. 3: * (2 п. вместе лиц.п., 4 лиц.п.) * повторять от *, пока не останется 1 п., 1 лиц.п. 
Круг.р. 4: * (2 п. вместе лиц.п., 4 лиц.п.) * повторять от *до послед. 2 п., 2 лиц.п. 
Круг.р. 5: * (2 п. вместе лиц.п., 4 лиц.п.) * повторять от *до послед. 5 п., 5 лиц.п. 
Круг.р. 6: * (2 п. вместе лиц.п., 4 лиц.п.) * повторять от *до послед. 4 п., 4 лиц.п.  
Теперь у Вас убавлено в общей сложности 61 п. 
Общее количество петель: 34 п. 
 
Размер 3 и 4: 
Круг.р. 1: * (2 п. вместе лиц.п., 4 лиц.п.) * повторять от *до послед. 4 п., 4 лиц.п. 
Круг.р. 2: * (2 п. вместе лиц.п., 4 лиц.п.) * повторять от * до конца. 
Круг.р. 3: * (2 п. вместе лиц.п., 4 лиц.п.) * повторять от *до послед. 4 п., 4 лиц.п. 
Круг.р. 4: * (2 п. вместе лиц.п., 4 лиц.п.) * повторять от *до послед. 5 п., 5 лиц.п. 
Круг.р. 5: * (2 п. вместе лиц.п., 4 лиц.п.) * повторять от *до послед. 2 п., 2 лиц.п. 
Круг.р. 6: * (2 п. вместе лиц.п., 4 лиц.п.) * повторять от * до послед. 4 п., 2 лиц.п., 2 п. вместе лиц.п. 
Теперь у Вас убавлено в общей сложности 65 п. 
Общее количество петель: 34 п. 
 
Размер 5 и 6: 
Круг.р. 1: * (2 п. вместе лиц.п., 4 лиц.п.) * повторять от *до послед. 3 п., 3 лиц.п. 
Круг.р. 2: * (2 п. вместе лиц.п., 4 лиц.п.) * повторять от *до послед. 4 п., 4 лиц.п. 
Круг.р. 3: * (2 п. вместе лиц.п., 4 лиц.п.) * повторять от *до послед. 2 п., 2 лиц.п. 
Круг.р. 4: * (2 п. вместе лиц.п., 4 лиц.п.) * повторять от *до послед. 2 п., 2 лиц.п. 
Круг.р. 5: * (2 п. вместе лиц.п., 4 лиц.п.) * повторять от *до послед. 4 п., 4 лиц.п. 
Круг.р. 6: * (2 п. вместе лиц.п., 4 лиц.п.) * повторять от *до послед. 2 п., 2 п. вместе лиц.п. 
Теперь у Вас убавлено в общей сложности 68 п. 
Общее количество петель: 36 п. 
 
Только размер 7: 
Круг.р. 1: * (2 п. вместе лиц.п., 4 лиц.п.) * повторять от * до конца. 
Круг.р. 2: * (2 п. вместе лиц.п., 4 лиц.п.) * повторять от *до послед. 5 п., 5 лиц.п. 
Круг.р. 3: * (2 п. вместе лиц.п., 4 лиц.п.) * повторять от *до послед. 2 п., 2 лиц.п. 
Круг.р. 4: * (2 п. вместе лиц.п., 4 лиц.п.) * повторять от *, пока не останется 1 п., 1 лиц.п. 
Круг.р. 5: * (2 п. вместе лиц.п., 4 лиц.п.) * повторять от *до послед. 2 п., 2 лиц.п. 
Круг.р. 6: * (2 п. вместе лиц.п., 4 лиц.п.) * повторять от *до послед. 5 п., 5 лиц.п. 
Теперь у Вас убавлено в общей сложности 74 п. 
Общее количество петель: 40 п. 
 
Перейти на спицы меньшего размера. 
 
Все размеры: 
Вязать скрещенной резинкой (1 изн.п., 1 скрещ.лиц.п.), пока высота манжеты не составит 0.98” / 2.5 см. 
Закрыть петли по рисунку тубуларным методом tubular bind off. 
 



 

 
6 

Только для личного пользования 
 

ОКОНЧАНИЕ 
Закрепить концы всех нитей. Выполнить влажную блокировку пуловера, побрызгав на него водой или намочив 
в чуть теплой воде. Сушить на горизонтальной поверхности. 
 
АЖУРНЫЙ УЗОР ДЛЯ КАЖДОГО РАЗМЕРА 
Пожалуйста, убедитесь в том, что вяжете ажурный узор согласно своему размеру, поскольку у каждого размера 
свой раппорт. Обратите внимание на то, что количество раппорта для каждого размера, указанное ниже, отно-
сится к количеству раппортов при вязании тела круг.р. Оно не применяется при вязании прямыми рядами или 
вязании рукавов (что касается рукава, то Вы можете вязать неполные раппорты, пожалуйста, посмотрите выше). 
Кроме того, при вязании прямыи рядами, круг.р. станут прямыми рядами. 
 
Только размер 1 
(17 п. раппорт - 10 раппортов в круг.р.). 
 
1-Й РАППОРТ 
Круг.р. 1 - 4: Лиц.п. при вязании круг.р., изн.п. при вязании прямыми рядами. 
Круг.р. 5: *11 лиц.п., накид, 3 п. вместе лиц.п., накид, 3 лиц.п.* повторять от * до * до конца. 
Круг.р. 6 и в каждом четном круг.р.: Лиц.п. при вязании круг.р., изн.п. при вязании прямыми рядами. 
Круг.р. 7: *9 лиц.п., 2 п. вместе лиц.п., накид, 3 лиц.п., накид, 2 п. вместе скрещ. лиц.п., 1 лиц.п.* повторять от * 
до * до конца. 
Круг.р. 9: повторить Круг.р. 5. 
Круг.р. 10 - 20: Лиц.п. при вязании круг.р., лиц.п. / изн.п. при вязании прямыми рядами. 
2-Й РАППОРТ 
Круг.р. 1 - 4: Лиц.п. при вязании круг.р., изн.п. при вязании прямыми рядами. 
Круг.р. 5: *3 лиц.п., накид, 3 п. вместе лиц.п., накид, 11 лиц.п.* повторять от * до * до конца. 
Круг.р. 6 и все четные круг.р.: Лиц.п. при вязании круг.р., изн.п. при вязании прямыми рядами. 
Круг.р. 7: *1 лиц.п., 2 п. вместе лиц.п., накид, 3 лиц.п., накид, 2 п. вместе скрещ. лиц.п., 9 лиц.п.* повторять от * 
до * до конца. 
Круг.р. 9: повторить Круг.р. 5. 
Круг.р. 10 - 20: Лиц.п. при вязании круг.р., лиц.п. / изн.п. при вязании прямыми рядами. 
 
Только размер 2  
(18 п. раппорт, 10 раппортов в круг.р.). 
 
1-Й РАППОРТ 
Круг.р. 1 - 4: Лиц.п. при вязании круг.р., изн.п. при вязании прямыми рядами. 
Круг.р. 5: *12 лиц.п., накид, 3 п. вместе лиц.п., накид, 3 лиц.п.* повторять от * до * до конца. 
Круг.р. 6 и в каждом четном круг.р.: Лиц.п. при вязании круг.р., изн.п. при вязании прямыми рядами. 
Круг.р. 7: *10 лиц.п., 2 п. вместе лиц.п., накид, 3 лиц.п., накид, 2 п. вместе скрещ. лиц.п., 1 лиц.п.* повторять от * 
до * до конца. 
Круг.р. 9: повторить Круг.р. 5. 
Круг.р. 10 - 20: Лиц.п. при вязании круг.р., лиц.п. / изн.п. при вязании прямыми рядами. 
2-Й РАППОРТ 
Круг.р. 1 - 4: Лиц.п. при вязании круг.р., изн.п. при вязании прямыми рядами. 
Круг.р. 5: * (3 лиц.п., накид, 3 п. вместе лиц.п., накид, 12 лиц.п.) *, повторять от * до * до конца. 
Круг.р. 6 и в каждом четном круг.р.: Лиц.п. при вязании круг.р., изн.п. при вязании прямыми рядами. 
Круг.р. 7: * (1 лиц.п., 2 п. вместе лиц.п., накид, 3 лиц.п., накид, 2 п. вместе скрещ. лиц.п., 10 лиц.п.) *, повторять 
от * до * до конца. 
Круг.р. 9: повторить Круг.р. 5. 
Круг.р. 10 - 20: Лиц.п. при вязании круг.р., лиц.п. / изн.п. при вязании прямыми рядами. 
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Только для личного пользования 
 

Размеры 3 и 7 
(раппорт на 19 п., 10 (размер 3) и 12 (размер 7) раппортов в круг.р.) 
 
1-Й РАППОРТ 
Круг.р. 1 - 4: Лиц.п. при вязании круг.р., изн.п. при вязании прямыми рядами. 
Круг.р. 5: *12 лиц.п., накид, 3 п. вместе лиц.п., накид, 4 лиц.п. *повторять от * до конца. 
Круг.р. 6 и в каждом четном круг.р.: Лиц.п. при вязании круг.р., изн.п. при вязании прямыми рядами. 
Круг.р. 7: *10 лиц.п., 2 п. вместе лиц.п., накид, 3 лиц.п., накид, 2 п. вместе скрещ. лиц.п., 2 лиц.п.* повторять от * 
до конца. 
Круг.р. 9: повторить Круг.р. 5. 
Круг.р. 10 - 20: Лиц.п. при вязании круг.р., лиц.п. / изн.п. при вязании прямыми рядами. 
2-Й РАППОРТ 
Круг.р. 1 - 4: Лиц.п. при вязании круг.р., изн.п. при вязании прямыми рядами. 
Круг.р. 5: *3 лиц.п., накид, 3 п. вместе лиц.п., накид, 13 лиц.п.* повторять от * до конца. 
Круг.р. 6 и в каждом четном круг.р.: Лиц.п. при вязании круг.р., изн.п. при вязании прямыми рядами. 
Круг.р. 7: *1 лиц.п., 2 п. вместе лиц.п., накид, 3 лиц.п., накид, 2 п. вместе скрещ. лиц.п., 11 лиц.п.  * повторять от 
* до * конца. 
Круг.р. 9: повторить Круг.р. 5. 
Круг.р. 10 - 20: Лиц.п. при вязании круг.р., лиц.п. / изн.п. при вязании прямыми рядами. 
 
Только размер 4 
(раппорт на 20 п., 10 раппортов в круг.р.). 
 
1-Й РАППОРТ 
Круг.р. 1 - 4: Лиц.п. при вязании круг.р., изн.п. при вязании прямыми рядами. 
Круг.р. 5: *14 лиц.п., накид, 3 п. вместе лиц.п., накид, 3 лиц.п.* повторять от * до * до конца. 
Круг.р. 6 и в каждом четном круг.р.: Лиц.п. при вязании круг.р., изн.п. при вязании прямыми рядами. 
Круг.р. 7: *12 лиц.п., 2 п. вместе лиц.п., накид, 3 лиц.п., накид, 2 п. вместе скрещ. лиц.п., 1 лиц.п.* повторять от * 
до * до конца. 
Круг.р. 9: повторить Круг.р. 5. 
Круг.р. 10 - 20: Лиц.п. при вязании круг.р., лиц.п. / изн.п. при вязании прямыми рядами. 
2-Й РАППОРТ 
Круг.р. 1 - 4: Лиц.п. при вязании круг.р., изн.п. при вязании прямыми рядами. 
Круг.р. 5: *4 лиц.п., накид, 3 п. вместе лиц.п., накид, 13 лиц.п. *повторять от * до * до конца. 
Круг.р. 6 и в каждом четном круг.р.: Лиц.п. при вязании круг.р., изн.п. при вязании прямыми рядами. 
Круг.р. 7: *2 лиц.п., 2 п. вместе лиц.п., накид, 3 лиц.п., накид, 2 п. вместе скрещ. лиц.п., 11 лиц.п.* повторять от * 
до * до конца. 
Круг.р. 9: повторить Круг.р. 5. 
Круг.р. 10 - 20: Лиц.п. при вязании круг.р., лиц.п. / изн.п. при вязании прямыми рядами. 
 
Только размер 5 
(раппорт на 21 п., 10 раппортов в круг.р.). 
 
1-Й РАППОРТ 
Круг.р. 1 - 4: Лиц.п. при вязании круг.р., изн.п. при вязании прямыми рядами. 
Круг.р. 5: *14 лиц.п., накид, 3 п. вместе лиц.п., накид, 4 лиц.п.* повторять от * до * до конца. 
Круг.р. 6 и в каждом четном круг.р.: Лиц.п. при вязании круг.р., изн.п. при вязании прямыми рядами. 
Круг.р. 7: *12 лиц.п., 2 п. вместе лиц.п., накид, 3 лиц.п., накид, 2 п. вместе скрещ. лиц.п., 2 лиц.п.* повторять от * 
до * до конца. 
Круг.р. 9: повторить Круг.р. 5. 
Круг.р. 10 - 20: Лиц.п. при вязании круг.р., лиц.п. / изн.п. при вязании прямыми рядами. 
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Только для личного пользования 
 

2-Й РАППОРТ 
Круг.р. 1 - 4: Лиц.п. при вязании круг.р., изн.п. при вязании прямыми рядами. 
Круг.р. 5: *4 лиц.п., накид, 3 п. вместе лиц.п., накид, 14 лиц.п.* повторять от * до * до конца. 
Круг.р. 6 и в каждом четном круг.р.: Лиц.п. при вязании круг.р., изн.п. при вязании прямыми рядами. 
Круг.р. 7: *2 лиц.п., 2 п. вместе лиц.п., накид, 3 лиц.п., накид, 2 п. вместе скрещ. лиц.п., 12 лиц.п.* повторять от * 
до * до конца. 
Круг.р. 9: повторить Круг.р. 5. 
Круг.р. 10 - 20: Лиц.п. при вязании круг.р., лиц.п. / изн.п. при вязании прямыми рядами. 
 
Только размер 6 
(22 п. раппорт, 10 раппортов в круг.р.) 
 
1-Й РАППОРТ 
Круг.р. 1 - 4: Лиц.п. при вязании круг.р., изн.п. при вязании прямыми рядами. 
Круг.р. 5: *15 лиц.п., накид, 3 п. вместе лиц.п., накид, 4 лиц.п.* повторять от * до * до конца. 
Круг.р. 6 и в каждом четном круг.р.: Лиц.п. при вязании круг.р., изн.п. при вязании прямыми рядами. 
Круг.р. 7: *13 лиц.п., 2 п. вместе лиц.п., накид, 3 лиц.п., накид, 2 п. вместе скрещ. лиц.п., 2 лиц.п.* повторять от * 
до * до конца. 
Круг.р. 9: повторить Круг.р. 5. 
Круг.р. 10 - 20: Лиц.п. при вязании круг.р., лиц.п. / изн.п. при вязании прямыми рядами. 
2-Й РАППОРТ 
Круг.р. 1 - 4: Лиц.п. при вязании круг.р., изн.п. при вязании прямыми рядами. 
Круг.р. 5: *4 лиц.п., накид, 3 п. вместе лиц.п., накид, 15 лиц.п.* повторять от * до * до конца. 
Круг.р. 6 и в каждом четном круг.р.: Лиц.п. при вязании круг.р., изн.п. при вязании прямыми рядами. 
Круг.р. 7: *2 лиц.п., 2 п. вместе лиц.п., накид, 3 лиц.п., накид, 2 п. вместе скрещ. лиц.п., 13 лиц.п.* повторять от * 
до * до конца. 
Круг.р. 9: повторить Круг.р. 5. 
Круг.р. 10 - 20: Лиц.п. при вязании круг.р., лиц.п. / изн.п. при вязании прямыми рядами. 
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